

全国围棋之乡枰上角力 洛阳队荣获亚军



图为洛阳队队员(左)在比赛中

□记者 周中全 文/图

本报上海专电 “塘桥杯”2013年全国围棋之乡友谊赛6月11日在上海收枰,首次参赛的洛阳队荣获团体亚军。

全国围棋之乡友谊赛是中国围棋协会主办的一项团体赛事,今年是第三届。我市今年3月被中国围棋协会授予“全国围棋之乡”称号,今年是首次组队参赛。

全国14个围棋之乡代表队参加了这项比赛。虽然是友谊赛,但各队都派出了当地的精兵强将,有些队聘请了外援,甚至一些职业棋手也参与争夺。全部由本地业余棋手组成的洛阳队的4名队员是李元祺6段、陈啸晨

6段、关宏6段和贺长合5段。

在首轮比赛中,洛阳队以3:1力克职业棋手孙明杰领衔的上届冠军浙江天台队,接着又以3:1战胜江苏张家港队,在与东道主上海浦东队的对阵中,双方战成2:2,但洛阳队主将告负,浦东队得2分,洛阳队得1分。第四和第五轮比赛,洛阳队以3:1的相同比分分别战胜浙江嵊州队和江西丰城队,特别是在战胜业余名将赵威领衔的丰城队后,洛阳队积分独自领先,看到了夺冠的希望。可惜最后一轮,洛阳队2:2主将负于拥有职业棋手许震宇的安徽宣城队,最终洛阳队积14分获得亚军,上海浦东队积15分夺冠,江西丰城队和安徽宣城队同积13分,分列第三和第四名。

刘德华林志玲新片《天机·富春山居图》遭吐槽: 这是广告中插播电影片段



《天机·富春山居图》电影海报

□据 华商报

因为有刘德华、林志玲、佟大为、张静初加盟,加上“特工大片”四个大字,近日公映的《天机·富春山居图》关注度很高。不过在微博上,该片遭遇满屏吐槽,被一致认为再度突破了烂片的底线。

《天机·富春山居图》具备所有的商业元素:科幻、特工、动作、夺宝、警匪,还有点恐怖片的戏份,并有SM、恋母等元素,辅以魔术、杂技以及艺术体操。不过在故事上,每个角色都成为槽点,对于男明星来说,刘德华过了一把特工瘾,佟大为的角色变态神经质,内心极度扭曲。片中打斗勇猛,从A380客机头等舱私人套间、机上酒吧,到沐浴室都斗智斗勇,场面够豪华。但好莱坞式的桥段之下,剧情显得狗血,片中明明有枪,两大主角火并却变成击剑,把观众雷得外焦里嫩。

剧情苍白无力,电影成了“刘德华到此一毁”“佟大为到此一毁”。影迷樊小姐称:“还记得刘德华在片中的两句话:女人躺着的厚度远比站着的高度重要;男人无知无畏,女人无知不累。台词有些无厘头,感觉是一些华丽镜头的碎片拼合而成的电影。”电影中各种广告令人目不暇接,被观众称:“以前都是电影里插播广告,这是广告里插播电影片段。”网友“我是燕十一”表示:“我只想说,烂片也是有底线的,像这样烂到毫无节操的片子,少见!混乱的剧情,遍地广告,各种重口味混搭,莫名其妙的台词,在恶点与笑点间奔波,观影还真是辛苦!”

成龙获纽约亚洲电影节终身成就奖

□据 新华社纽约6月10日电

美国纽约亚洲电影节组委会和纽约林肯中心电影协会10日晚授予成龙“亚洲之星终身成就奖”,与会嘉宾赞扬成龙是香港文化大使,也是香港电影的象征。

纽约亚洲电影节执行董事戈兰·托帕洛维奇说,“我来自南斯拉夫,我看的第一部香港影片就是成龙的电影”。“成龙的影片是今年亚洲电影节最重要的组成部分。”他赞扬说,成龙

的电影不仅代表了香港电影的成就,而且与最伟大的电影艺术大师们一样具有世界性的影响。

当晚放映了成龙的电影《十二生肖》。此外,成龙电影回顾展将于23日至27日在林肯中心举行,其间将放映《龙兄虎弟》《大兵小将》等14部成龙影片。

纽约亚洲电影节始创于2002年,是北美最重要的亚洲电影节。今年的电影节将于6月28日至7月14日举行。



泳池浪花起

6月10日,2013年河南省青少年儿童游泳冠军赛暨河南省第十二届运动会资格赛,在新区游泳馆开赛。

据了解,来自全省各地市的887名运动员分为男女8个组别在16个全能项目、15个单项上进行角逐。
首席记者 高山岳 通讯员 刘杰 摄影报道



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。